

《习近平谈治国理政》 第三卷中英文版出版发行

新华社北京6月30日电 中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第三卷,近日由外文出版社以中英文版出版,面向海内外发行。

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章,十三届全国人大一次会议把这一重要思想载入宪法,实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代中国共产党的思想旗帜,是国家政治生活和社会生活的根本指针,是当代中国马克思主义、21世纪

马克思主义,为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷出版以来,在国内外产生了强烈反响。党的十九大以来,习近平总书记在领导推进新时代治国理政的实践中,又发表一系列重要论述,提出许多具有原创性、时代性、指导性的重大思想观点,进一步丰富和发展了党的理论创新成果。

《习近平谈治国理政》第三卷收入了习近平总书记在2017年10月18日至2020年1月13日期间的报告、讲话、谈话、演讲、批示、指示、贺信等92篇,分为19个专题。为

便于读者阅读,该书作了必要注释。该书还收入习近平总书记这段时间内的图片41幅。

《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央,着眼中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局,不忘初心、牢记使命,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,团结带领全党全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践,集中展示了马克思主义中国化的最新成果,充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案,是全面系统反

映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

《习近平谈治国理政》第三卷的出版发行,对于推动广大干部群众学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,系统掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,决胜全面建成小康社会,不断夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利;对于帮助国际社会更好了解这一重要思想的主要内容,增进对中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的认识和理解,具有重要意义。



香港举行升旗仪式 庆祝回归祖国23周年

7月1日,香港特区政府在湾仔金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国23周年。 新华社记者 李钢 摄

我国首台500千瓦波浪能发电装置“舟山号”交付

新华社广州7月1日电(记者 荆淮侨 马晓澄)自然资源部支持的“南海兆瓦级波浪能示范工程建设”项目首台500千瓦波浪能发电装置“舟山号”6月30日正式交付中国科学院广州能源研究所。

“舟山号”由中科院广州能源所研发设计,招商局重工(深圳)有限公司建造,是我国目前单台装机功率最大的波浪能发电装置。据介绍,为解决海洋开发供电难题,培育海洋战略性新兴产业,自然资源部设立海洋可再生能源项目“南海兆瓦级波浪能示范工程建设”,在珠海市大万山岛开展兆瓦级波浪能示范场的建设。本次交付的500千瓦波浪能发电装置是该波浪能场的首台进场装置,拥有中、美、英、澳四国发明专利,设计图纸获法国船级社认证。

山东明确8种轻微环境违法行为免于处罚

据新华社济南7月1日电(记者 张武岳)7月1日起,《山东省生态环境行政处罚裁量基准》正式施行。记者从山东省生态环境厅执法局了解到,该裁量基准明确8种轻微违法行为免于处罚。

裁量基准首次明确了8种轻微免于处罚的违法行为清单:因突发事故等非主观故意因素导致治污设施正常运行、轻微超标排污、未依法备案环境影响登记表、危险废物管理贮存不规范、扬尘管控措施落实不到位、不正常使用焊烟收集处理设施、信息公开不及时不规范等8种轻微违法行为。根据裁量基准,上述违法行为在及时纠正、未造成危害后果的情况下,可以免于处罚。

(上接1版)

在党组织和党员队伍建设方面,围绕提升工作标准化规范化水平,持续抓好主题教育整改落实,实施党支部评星达标行动,印发党支部标准化规范化建设《指导意见》,推行示范党支部创建和评星定级管理,指导基层党委列出抓党支部建设提升任务清单,年底前五星级党支部达到40%以上。精准提升党员教育管理质量,实施党员队伍培源提质行动,抓好发展对象县乡联审、村(社区)党组织负责人近亲属入党特别报告等制度落实,不断提升发展党员质量。加强党员教育管理,印发落实党员教育培训规划《工作方案》,开展“共产党员户”挂牌、党员划片定岗联户等,推行农村党员档案县级集中管理。整合现有智慧党建系统资源和功能,与“灯塔一党建在线”系统进行数据对接,抓好党组织和党员信息管理、网上e支部、发展党员纪实公示、党员组织关系网上转接等推广应用,以信息化手段提升基层党建科学化水平。

围绕健全基层治理工作机制,深入推进网格化管理服务和创建“零事故”“零发案”镇街、村(社区)。健全完善网格化服务管理、多网融合机制,将创建“和为贵”社会治理品牌与多网融合工作深度融合,做好网格化服务管理信息系统的开发与提升,推进网

格化管理服务数字化智能化。目前,98%以上的乡镇(街道)、村(社区)实现“零事故”;85%以上的乡镇(街道)、92%以上的村(社区)实现“零发案”。

启动实施民意“5”来听、民事我来办行动,持续推动党员干部深入基层“转作风、察民情、听民意、解民忧、汇民智”。结合“万名干部下基层”、第一书记、“双报到”工作,选派各级领导干部担任“民情书记”,由科级以上领导干部带队,每月5日、15日和25日下沉基层,每次下沉基层时间不少于半天;组织人大代表、政协委员分别到小区、村、选区、界别群众中走访,与群众面对面沟通交流,全口径接受群众反映问题,收集民声民意,切实解决群众关心关注难点问题。对企业和个体工商户,每年走访不少于2遍,中小企业、个体工商户由县(市、区)和乡镇(街道)兜底走访,确保每年走访不少于1遍,倾听企业呼声,摸清企业在复工复产、生产经营中的困难和问题,积极帮助企业纾难解困。通过民意“5”来听行动,变“群众上访”为“干部下访”,让干部沉下去、让问题浮上来,全面掌握民声民意,传递党和政府声音,推进干部作风转变,解决群众关心关注问题,不断提高群众满意度,为市委、市政府科学决策提供参考,着力打造济宁基层党建引领基层治理和服务群众工作品牌。

全面从严治党,强化责任落实。贯彻落实省委《关于加强新时代全省党建工作的意见》和市委“1+3”党建责任制度体系,压实各级党委、各部门单位党组(党委)抓“双基”工作主体责任。梳理县(市、区)委书记应该落实的有关事项,督促县(市、区)委落实规定动作。指导县乡党委书记围绕“双基”工作重点任务确定书记项目,抓好重点任务突破,今年共确立市直单位党组(党委)书记、县(市、区)委书记、乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建突破项目210个,形成了以上率下、全面推进的生动局面。各推进组坚持每月一碰头、每季度工作例会和工作情况定期报告、定期通报等制度,加强工作督导调度。对今年确定的重点任务,制作《济宁市基层党建“2612”重点任务推进图》,挂图作战,销号管理。坚持“四不两直”方式开展督导调研,定期通报工作进度,依据考核结果严格兑现奖惩,确保责任落到实处。加大宣传推广力度,总结推广基层经验做法,制作动漫人物和一图读懂,在党员干部群众中组织开展“金点子”征集活动,制作《济宁市基层党建百佳示范地图》,中组部《组工信息》、人民日报、人民网、共产党员网、中国组织人事报、新华社山东分社、大众日报等多次报道我市经验做法,营造了浓厚氛围。

(上接1版)正在区创新创业孵化基地内办理扶持资金申报的王先生高兴地说道。

任城区发挥省级创业孵化示范基地作用和集聚效应,为入驻的创业者免费提供办公场所、设施设备及开展创业活动。截至目前,入驻企业142家,带动就业3000余人。

与此同时,整合社会双创服务资源,加强与CCI众创空间、泡泡产业园、海螺创客公社等双创平台的配合协作,形成双创服务的集聚效应。

人有一技之长,户有致富门路。职业技能培训同样也是稳就业、保就业当中的重要一步。任城区推行“劳动者(企业)提单、政府列单、劳动者选单、机构接单、政府买单”五单式培训模式,开展大规模职业技能培训,面向高校毕业生、农民工、企业在职职工等重点群体开展就业创业能力提升3项行动。

今年以来,任城区创新“互联网+培训”模式,委托18家定点培训机构,分10个专业,对4000名学员进行线上理论培训,同比增长1.5倍,并逐步恢复线下实操课程。开展失业保险支持技能提升“展翅行动”,1至5月份,共引导企业在职职工参加技能提升培训8059人,享受补贴1426万元。

山东旭辉银盛泰集团

旭辉集团 用心构筑美好生活 银盛泰集团 构筑美好空间

博观云著

贵脉金宇路 唯此一园藏

建面约128-143m²城市公园大宅 首发热销中



旭辉双强 联袂 贵和商圈 匠心精筑 学府环绕 约1.3万方 中央公园

0537 739 5555 济宁·金宇路与古槐路交界处东约100米

本资料为要约邀请,不作为要约,所涉面积均为建筑面积,具体选购房源因所处位置不同,存在差异。不同户型的面积尺寸,功能布局,空间分割等均有不同,相同户型因标准层与非标准层、楼栋、楼层、单元等差别,局部结构、面积等也可能不同,设备平台交付标准以实际为准。所标文字以及相片、地图、印象示意图、标注图片等仅供参考用途,所有政府政策信息均来源于官方披露信息,具体以实物、政府主管部门批准文件及买卖双方签订的商品房买卖合同约定为准。如有变化恕不另行通知。本项目推广名为旭辉银盛泰·博观云著(东区),所任城房开字【2020】第21号,本资料制作时间为2020年6月。